OnekTpuyeckasa cxema Eﬁgﬂlﬁﬂ

E25/13/T (EF25)
1 ] = 1
Pri, 517 26000V 17T
1 x #30 AWG 1 x#32 TLW.
2 * 10
I
26000V 17T
1x#32 T.LW.
8
el
1200V, 8T
1% #27 T.LW.
CoKpaeHna °
Pri = MepenyHan odmoTES
T.IW. =Mpoeod B TROAHOA W30NALMK

KuHemaTun4yeckasa cxema

W= 26,00V

W= 26,00V

== 12,00V

i

|ﬁ Meper4Han obmoTEa

S0 0 80000800ty

CoKpauleHna
. MexaHWyecKkoe Havano oOMOTEM (TaKKe onpedenAeT 3NekTprYe Ky
i

P =

thaay)

HanpaeneHwe HAMOTEK (M0 YacoBol CTpenkEe)

WUHCTpYKUMM No HaMOTKe

MepBuyHas o6MoTka

HauaTb ¢ BbiBoAa(oB) 2 1 HamoTaTb 51 BUTKOB (1 XunbHbIM NpoBoAoM) [5]. B 1 cnoe(six) cnesa Hanpaso. HanpasneHue HamoTky - Mo YacoBo cTperke. Mpy (hopMUPOBaHUM NOCNEAHETO CMOsi pacnpefenuTs 0GMOTKY paBHOMEPHO
o BCeii LuMpUHe kaTywku. 3aBepnTb 06MOTKy Ha BbiBoge(ax) 1.

[o6aBuTb 3 cnost nnexku [3] Ans nsonauuu.

BTopuyHaa o6moTka

Hauartb ¢ BbiBOAA(0B) 7 M HamoTaTb 8 BUTKOB (1 XUnbHLIM NpoBoaom) [6]. PacnpeaenuTs 06MOTKY paBHOMEPHO MO LUMPUHE KaTyliku. HanpasneHue HaMOTKM - N0 YacoBoii cTperke. 3aBeplunTb 06MOTKY Ha BeiBoae(ax) 6.
[o6asnTb 1 croit nnexku [3] ans usonaummn.

Hauatb ¢ BbiBOAa(oB) 11 1 HamoTaTh 17 BUTKOB (1 XMNbHBIM NpoBoAoM) [7]. PacnpeaenuTs 06MOTKy paBHOMEPHO MO LUMPUHE KaTyLuku. HanpasneHWe HaMoTku - MO YacoBoii cTpenke. 3aBeplunTb 06MOTKy Ha BbiBoae(ax) 10.
[o6aBuTb 1 crioit nneHku [3] Ansa uonauuu.

HauaTb ¢ BbiBoAa(oB) 9 u HamoTaTb 17 BUTKOB (1 XunbHbIM NpoBOAOM) [7]. PacnpeaenuTs 06MOTKy paBHOMEPHO MO LUMPYHE KaTyLuku. HanpaBneHe HaMoTKu - NO YacoBoW CTpenke. 3aBepwunTb 06MOTKy Ha BbiBoae(ax) 8.
[o6aBuTb 2 cnost nnexku [3] Ans nsonauuu.

C6opka cepaeyHuKa

Co6paTb 1 3aKpenuTb NOMOBUHKU CEPAEYHMKOB [1].

MokpbITHe nakom

MokpbiTh [4] Nnakom paBHOMEPHO. He NpUMeHATL BaKyyMHYHO NpOnUTKY.

KommeHTapumn
|1. B TpaHcchopmaTopax 6e3 3almTHOro 3a3opa Afsi Bcex BTOPUYHbIX O0GMOTOK UCNONb30BaTh NPOBOA, C TPOMHON M3onsAumMen. |
Matepuansi

AnemeHm OnucaHue

[11 Ceppaeunuk: E25/13/7 (EF25), 3F3, ¢ 3asopom ansA ALG - 419 HIH/T?.

[2] Kartywka: Generic, 5 pri. + 5 sec.

3] BapbepHas nneHka: MonuactepoBas neHrta [tonwuHa 1 mun (25 Mkm)] wupuHon 15,30 Mm.
[4] Nak.

5] AmanupoBaHHbIN npoBoA: 30 AWG, ¢ ABOWHOM U3oNALMEN.

[6] MpoBopa B TpoiHoM usonsauuu: 27 AWG.

[7] Mposoga B TpoitHoOM nsonauum: 32 AWG.

TexHu4yeckoe onucaHve NpoBeaeHUs INEKTPUYECKUX ucnbITaHUN



Mapamemp Ycnosue Cneyudgukayus

OnekTpuyeckas npoyHoctb, VAC 60 'u 1 cekyHAa, ¢ BbIBOAOB 1,2 Ha BbiBOAbLI 6,7,8,9,10,11. 3000

HomunHanbHas nepsuyHas MHAYKTUBHOCTb, MKITH 3amepeHo npu amnnutyae 1 B Ha cTaHpapTHOM pabouyei yacToTe, Mexay BbiBoaamu |1217
1 1 2, Npy pa3oMKHYTbIX BbIBOAAX OCTanbHbIX 0GMOTOK.

Honyck, +% [onyck UHAYKTUBHOCTN NEePBUYHON OGMOTKU 12,0

MHAOYKUMSA paccesiHnst nepBUYHOR 06MOTKU, MKITH 3amepeHo mMexay BbiBoAamu 1 1 2, Npy 3aKOpOYeHHbIX BbIBOAAX OCTaNbHbIX 36,50
06BMOTOK.

XOTA UCTOYHUK NUTaHMUA paccuuTaH nporpaMMO|7| c yyeTom obwmx ApuHUMNoB 6e3onacHocTH, Nonb3oBaTenb 06A3aH yﬁenmbcﬂ, 4YTO AaHHOEe UCNOoJIHEeHUe UCTOYHUKa
nUuTaHuA yaoBneTeBopseT BCeM TpeﬁoBavaM 6e30nacHOCTU KOHEYHOTro npoAaykra.

W3penua n cnocobbl X MCNONb30BaHUA, yKka3aHHble 3[leCb (BKITIO4Yas Lieny Harpy3ku MCTOYHMKA NUTaHUA, a Takke KOHCTPYKLUIO TpaHCcdopMaTopa), MOoryT ObITh
3almieHbl OAHMM unu 6onee nateHTamu CLUA 1 apyrux cTpaH, Unu noTeHUManbHo 3asBNeHHbLIMK NaTeHTaMu, nepeaaHHbIMu Power Integrations. C nonHbIM nepeyHemM
nateHToB Power Integrations MoxHO 03HakoMUTLCA Ha canTe http://www.powerint.com



